

# 花菜滞销 农民遭遇卖菜难 晚报搭桥 爱心人士伸援手



丰收的花菜卖不出去,菜农很忧心。韩蕾 摄

首席记者 韩蕾

喜获丰收,菜农却笑不起来。近日,浉河区游河乡李畎村的村民辛辛苦苦种植的上百亩花菜滞销了,这让全村的村民万分焦急。驻村第一书记贾铁在自己的微信朋友圈发出了求助消息,希望爱心人士能够伸出援手,帮助菜农卖菜。

## 素不相识 一则求助牵动晚报人的心

“为信阳市浉河区游河乡李畎村菜农兄弟代言!村民种了百亩有机花菜,可是现在出现滞销问题,寻求帮忙,帮扶热线 18637620886 贾书记。”昨日上午,一则写有上述内容的微信在不少市民的朋友圈内流传。

经本报记者电话联系,在朋友圈首发此条微信的贾铁告诉记者,他是浉河区游河乡李畎村的第一书记。今年李畎村的花菜产量很高,品质也很好,但仍遭遇滞销。花菜保鲜不易,再没销

路,农民上半年的收入都要打水漂了。

为帮助菜农解决眼下的卖菜难题,让市民吃到本地的新鲜蔬菜,本报记者连同信阳日报新媒体中心记者,以及信阳百家商业股份有限公司、信阳触动传媒等爱心人士驱车40多分钟来到游河乡李畎村,实地查看花菜滞销的情况。

绿油油的田地里,白色的花菜长势喜人,但是因为大量滞销,不少花菜还没来得及卖出去就已经烂在了地里。

## 晚报牵线 大买家有望批量采购

“24号下午,我在村子里入户走访的时候,看到好多农户在地里砍花菜,我就向他们询问了花菜的销售情况,村民说花菜不好卖,很多都烂在菜地了,我当时看了很心痛,就赶紧在微信朋友圈和微博上发布消息,同时也希望媒体能伸出援手帮帮无助的农民。”贾铁说。

“我们合作社种植的花菜有上百亩,保守估计产量可以达到12万斤。花菜销售周期比较短,从成熟到销售只有半个月的时间,卖不出去,只能烂在地里。”浉河区富华种养殖专业合作社负责人余金涛说。

“这个花菜的品质看着挺好的,估计吃起来也比较脆。”信阳百家商业股份有限公司生鲜公司经理范银良拿起一颗花菜仔细查看后说,他们会尽快派人到现场看一下,毕竟进入超市的蔬菜有一定的标准,详细了解情况后,确定是否采购,“我们

会尽力帮助菜农,解决他们的卖菜难问题。”

截至下午5时记者发稿前,信阳百家商业股份有限公司已经跟余金涛初步达成采购意向,第一批将采购7000斤左右的花菜。与此同时,我市一家从事网上销售蔬菜的电商平台负责人也已和本报记者取得联系,表示有意采购李畎村的花菜。本报将对此事进行跟踪报道。

如果您想帮助菜农,或者采购他们的花菜,可以拨打本报热线电话0376—6201407 我们将把您的热心和爱心转达给李畎村的菜农们。



## 爱心小屋 传递温情

湖东办事处建起多个爱心小屋,方便居民分享闲置物品

信阳消息(记者 王洋)近日,很多湖东办事处辖区的居民发现,不少社区搭建起了崭新的小木屋。昨日,记者从湖东办事处获悉,这是刚刚启用的爱心小屋,一个传递爱心的公益平台,居民可将闲置物品、衣物等放置在小屋内,供有需要的人免费选取。

昨日上午,记者来到位于贸易广场的一处爱心小屋看到,小屋尽管面积不大,但却干净整洁、温暖异常。小屋墙上设置有多个储物格,还有一排衣架和一些小挂钩。虽然投入使用不久,爱心小屋已经引来不少居民献爱心。记者在现场看到,衣架和储物格内摆放了很多衣物,四季皆有,洗得很干净,还散发着洗涤剂的芬芳。“都是好好的衣服,扔了怪可惜,放置在这里,还能帮助有需要的人,这种传递爱心的方式值得称赞。”来送衣物的居民张阿姨表示。

今年,湖东办事处在爱心流动小屋的基础上,投资20余万元,在辖区8个社区人流量较大的地方设置了固定的爱



爱心小屋内居民送来的闲置衣物。王洋 摄

心小屋,同时,配备专门的管理人员,整理、归纳小屋内的物品并保持室内环境的干净整洁,让居民爱心有个固定的“家”。“湖东办事处是试点,下一步还将在浉河区进行推广。”湖东办事处组织室副主任周涛告诉记者。



# 惠民风暴 万千钜惠

买东风风行家用车, 全面享优惠,最高可达10000元

东风风行官方微信

信阳伟业汽车销售服务有限公司

旗舰店地址: 312国道与京港澳高速交叉东100米; 欧亚汽车城内; 4S店地址: 312国道与羊山中心大道交叉东100米; 汽贸城斜对面; 销售热线: 0376-3869888 服务专线: 0376-3809795